



102份心愿礼物让这个冬天分外暖

2021“新年心愿·童梦齐圆”大型公益活动完美收官



本报烟台2月4日讯(记者孙淑玉 实习生李彦霖) 先后赶赴招远、栖霞、海阳、牟平等地,赶在春节到来之前,102份心愿礼物全部送到孩子们手中。截至2月4日,2021年“新年心愿·童梦齐圆”大型公益活动完美收官。此次活动得益于多家爱心企业和单位的爱心支持和当地公益组织的协助,在送出心愿礼物之外,还有爱心企业额外送出来米、面、油和牛奶等生活物资,想给孩子们更多惊喜。

有一个约定,是齐鲁晚报烟台慈善义工中心和孩子们间的牵系。2013年起,齐鲁晚报烟台慈善义工中心成立,在烟台市慈善总会的指导和帮助下,每年冬天都会发起这项公益活动,为有需要的孩子们和爱心企业、热心人士搭建桥梁,共同为孩子们圆梦。

考虑到疫情防控的因素,2021年度“新年心愿·童梦齐圆”大型公益活动开通爱心企业直通车,邀请有爱心的企业或组织集体“包圆”孩子们的心愿,直接代买代送,加快为孩子们圆梦的速度。

在今年圆梦的途中,有很多“老朋友”,这些爱心企业持续多年的付出让孩子们春节多了几分温暖。在医院宣传处的号召下,烟台毓璜顶医院各科室踊跃参与到“新年心愿·童梦齐圆”大型公益活动中来,已累计为百余名孩子送去了新年礼物。在此次圆梦途中,医护人员不仅为孩子们精心准备了礼物,他们还想在助困和助医方面做出努力。没“抢上”心愿的白衣天使也积极联系,给孩子们额外送出惊喜。

烟台永旺购物中心每年都会认领15-20个孩子的心愿,除了送出心愿礼物外,他们每年还

会单独给孩子们家里准备生活物资,今年烟台永旺购物中心单独准备了大米、牛奶和春联。

山东汇通能源利用集团有限公司连续多年参加“新年心愿”大型公益活动。在送出新年新衣之外,他们会根据孩子们的需要,备齐学习用品、玩具、自行车等礼物,今年他们又一次“包圆”了海阳市25名孩子的新年心愿。

曾联合齐鲁晚报·齐鲁壹点开展“关爱老人、预防跌倒”大型科普进社区活动,为烟台中老年人免费发放防滑拖鞋的烟台宝来利来生物科技有限公司也是“新年心愿”大型公益活动的忠实“粉丝”。今年在为栖霞15个孩子准备心愿礼物外,他们还特意送出防疫口罩。

在为孩子们实现心愿的过程中,都会有很多动人的故事发生。烟台慈心助困团队房丽霞、陶世玲、陈桂芳、王琳四位志愿者每年都会拿出退休金为孩子们圆梦,今年曾因患心脏疾病而受助的楚莲花也坚持捐出200元善款帮孩子们购置心愿礼物。热心人董女士委托齐鲁晚报·齐鲁壹点记者为招远3个孩子分别送去了600元善款。

为孩子们圆梦的路上,不断有“新鲜血液”加入。被孩子们的小小心愿打动,烟台丰金集团“丰金爱心在线”为牟平15户家庭分别准备了1袋面粉、2袋大米和一箱牛奶。恒大地产烟台分公司特意为海阳25个家庭送出了大米和食用油,想以此给孩子们更多温暖与鼓励。

还有很多公益组织的义工和志愿者默默付出,每年协助落实孩子们的信息并帮忙送出礼物。招远扬帆助学志愿者联合会、栖霞爱的传递助学协会、海阳扬帆助学分队、牟平区观水镇政府工作人员……像他们一样默默付出的人还有很多。

以爱为桥梁,在帮孩子们实现新年心愿的同时,我们也希望有更多爱心人士和企业加入,携手为公益助力。



汇通集团工作人员将自行车送到孩子手中,并进行了组装。

头条链接

穿新衣骑新车!收到礼物孩子们乐开了花

齐鲁晚报·齐鲁壹点 记者 钟建军

让孩子们穿上新衣感受温暖!齐鲁晚报·齐鲁壹点开展“新年心愿”大型公益活动后,山东汇通能源利用集团有限公司(以下简称“汇通集团”)一次认领了25个孩子的心愿礼物。2月4日,汇通集团工作人员与记者一起来到海阳市,在海阳市扬帆助学公益志愿者帮助下,将25个新年心愿礼物送到孩子们的手中。恒大地产烟台分公司也积极参与到活动中来,为25个家庭准备了米、油等生活用品。

13岁的小林跟着父亲生活,父亲经常外出打工,家里只有他一个人。做饭、吃饭、上学只能靠他自己,小小年纪的他成了家里的顶梁柱。4日上午,一行人来到海阳市郭城镇陈胜村小林家,将学习桌、羽绒服、一双

运动鞋送到小林手中。汇通集团海阳分公司主要负责人于海涛和吕寅波为小林穿上了新羽绒服,小林腼腆地说:“谢谢叔叔阿姨送的礼物,我很喜欢。”郭城小学老师于德军说,小林这孩子很懂事,数学成绩很好,今年还获得了“和合少年”的奖状。

12岁的小阳和妈妈早早地在郭城镇河南村村口等待大家到来。“我终于有自己的学习桌了!”小阳开心地说,他以后终于能在自己的学习桌上写作业了。

“今年我考得不好,今后我一定努力学习!”郭城镇姜家村11岁的小涵穿上新衣服,骑上新自行车后脸上乐开了花。小涵的父母已经50多岁,父亲患病不能干重活。担心他们组装不好折叠自行车,汇通集团品牌中心常务副总经理、汇通燃气工

会主席王晏坤和于海涛、吕寅波拿起扳手将自行车组装好。小涵穿上新羽绒服,高兴地在门口骑着自行车兜圈。

“看到孩子们收到礼物后开心的模样,我们也很开心。我们相信,困难只是暂时的,希望孩子们自立自强,好好学习,努力书写自己的新生活。”王晏坤表示,汇通集团发展领域涵盖能源综合利用产业、能源工程产业、尚美大健康产业、尚美文旅服务产业,逐渐打造成为综合型企业集团。汇通集团一直致力于公益事业,主动承担社会责任,用实际行动践行“创造财富 回馈社会”的集团使命,已连续六年参加“新年心愿”大型公益活动,积极开展或参与“帮扶关注sos村儿童成长”“助力公共事业发展,免费更换燃气胶管”“连心桥,关爱独居老人”等各类社会公益活动。

来自杭州、南京的爱心礼物也已送达

齐鲁晚报·齐鲁壹点 记者 孙淑玉 实习生 李彦霖

不仅本地读者关注孩子们的新年心愿,每年还有很多外地读者想通过齐鲁晚报烟台慈善义工中心的平台为孩子们圆梦。2月4日,来自杭州、南京等地热心人购置的爱心书籍,经牟平区观水镇政府工作人员和当地志愿者送到孩子们手中。在这之外,每个家庭还收到了来自烟台丰金集团“丰金爱心在线”准备的米面和牛奶,这份沉甸甸的大礼包让很多家庭都绽开了笑颜。

爸爸意外离世,妈妈离家出走,爷爷脑血栓无法下地,从小跟随奶奶长大的妮妮(化名)

最大的心愿礼物是能有一套课外书。被妮妮的遭遇打动,来自南京的好心人李颖女士特意购置了一套曹文轩的文集,委托齐鲁晚报·齐鲁壹点代为转交。接过这套书,妮妮紧紧抱在胸前,羞涩地笑了。李女士还号召同事和家人积极参与这项公益活动,一共为3个孩子购置了足球、课外书等礼物。

得知孩子们的情况后,烟台丰金集团“丰金爱心在线”也主动加入“新年心愿·童梦齐圆”大型公益活动中,为牟平15户家庭分别准备了1袋面粉、2袋大米和一箱牛奶。此外,从齐鲁晚报·齐鲁壹点的报道中得知很多自闭症孩子正靠自己的双手“自立”,他们也慷慨送出8份

过年大礼包,鼓励这些孩子和家庭勇敢面对生活。

考虑到疫情防控需要,此次牟平15个孩子的心愿礼物并没有集中发放,而是由牟平区观水镇政府工作人员、学校老师和当地志愿者协助送往。为了让孩子们过个开心年,工作人员两天内将礼物全部送到,以行动为这次活动“加速”。

“新年心愿·童梦齐圆”大型公益活动是个桥梁,架起了孩子们同热心企业和爱心人士间的桥梁,在送出礼物之外,不断有热心人士报名想加入到长期助学的队伍中来。后期,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者将持续关注孩子们的状况,并联系各方为孩子们提供更多可能的帮助。



除了收到新书包,孩子们还收到米、面等生活用品。